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T BRI y(x) 950 (linear) fyF7fEt 2 (Hepy = % )

(A)x?’y'+3x2y=l ® X’y +2xy =sinh5x  © y =1+Yy° D) Xy’ =2y + x’e*
X
TNHHS— e Bk & AT R oy iR YW - y =0 AR 2 B (basis of solutions) 2 ( Hr
d'y
@_0ay
y dx* )
(A)cosX, sinx, X, X' ®e*, e* x, x*
©e*, e, coshx, sinhx (D)cosx, sinx, coshx, sinhx

SR TR 3y = 5X° -3—)2’, X > O (AR s ] 2

<A>y=(1)x4+i (B)y:(l)x“—i <c>y:(1jx3+i <D>y:(1jx2-i
3 3X 3 3X 3 3X 3 3X

By 20y +xy' —2y =e™ s Hifry(0)=2 Hy'(0) =1 # y(x) = i a,x" Rytbhdor T2
SREGIE - K ay H{E R 2

(A) 1 B 13 © 2 D) 29
12 12 24 24
X -1 S s
ER £ (t) 2P (Laplace transform) 2 L{ £ (1)} » & L{f (1)} = Go1(s-2) FII £ (t) FTRE Byl 2
A e' +e? (B) —e' —e* C)—e' +e* D) e' —e*
3K (1) =[sin(t)| 2 fir R i A
W re @ & o *e o 1€

(s*+1)(1-e7) (s*+1)(1+e™) (s°-1)(1-e7) (s*+1)(1-e7)
LTS f (t) {7 EE8E % (Fourier transform ) 774f » HH{S 7 EEEIE B F(0) = 3{ f (©)} >
NI RE ?

W f(0) 1 t=4 Byissg Bl f (4) = j"; f(£)3(t—4)dt » FHr5(t) FBEArARETEHSE(unitimpulse signal )
B) f(t—4) FIETT TR Ry o' F ()

© ™ f (t) FYETT EEEH By F (0 + 4)

(O ™ f (t) YL BERER R F (0 - 3)

1€ 72 BIFR A IERE » BRI —8 » REBUE AT 15 IR Ry (A 2

A) 1 B l © i (D) l
3 2 12 12
AR (X ) + S5 E5H75317 Cjoint probability distribution ) 7 f (x,y) ==+ $eh
X=0123 y=012 » sEHHEP(X >Y) BT ?
(A) 3 B 7 © > D) ’
5 30 6 10

8xy, O<x<y<l
BRI X, Y B S MR R 1 (X y)={ e AUXEY ZIERESR
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